C:# Version Eclatée & une Forme Numérique avec Décimal

Nom:
Ecrirelaforme numérique de chaque expression numérique. Réponses
EX) 6x10+5+(8x7,
( 10) Ex. 65’8

1) 6+(1x1/10)+(8x1/100)+(4x1/1000) 1
2) 3x10+5+(6x7,) z

3.
3) 2+ (4x70)+ (5% 7i00) + (5% 7y00)

4.
4) 6x10+4+(6><l/10) 5
5 6+(3x7) 6.

7.
6) 8><10+8+(1x1/10)+(2x1/100)+(5x1/1000)

8.
7) 3+ (5% 7y)

9.
8) 1x100+4x10+5+(8x ) 10.
9 8x10+2+(8x1/10)+(1x1/100) 1L

12.
10) 1x2100+1%x10+7+ (8% 70) + (3% Zi0) + (3% Yio00)

13.
11) 8x10+2+ (7% 70) + (7% 70) + (7% Zi000)

14.
12) l><10+6+(2X1/10)+(1x1/100)+(1x1/1000) 15.
13) 9x10+1+(8x1/10)+(6x1/100)
14) 4+ (3% 7)) + (2% 7i00) + (2% Vio0)
15) 5x100+5%x10+3+ (6% 7o)+ (7% Zi0) + (9 % Yio00)
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ﬂh Version Eclatée & une Forme Numérique avec Décimal  Nom:  Clé

7

Ecrirelaforme numérique de chaque expression numeérique. Réponses
EX) 6x10+5+(8x7,
( 10) Ex. 65’8
iy 6+(1x1/10)+(8x1/100)+(4x1/1000) 1. 6,184
2) 3x10+5+(6xY,) & 356
) 2,455
3) 2+(4x70)+(5% 7)) + (5% Vino)
a 64,6
4 1
) 6x10+4+ (6% 7y) 5. 6,3
5 6+ (3x7,) 6. 88,125
7 3,5
6) 8x10+8+(1x7)+ (2% 700)+ (5% 7i00)
8. 145,8
7) 3+(5x%7)
0. 82,81
1
8) 1x100+4x10+5+(8x%7y) 0 117,833
9) 8x10+2+(8xY%y)+(1%Y%) 1. 82,777
12 16,211
10) 1x2100+1%x10+7+ (8% 70) + (3% Zi0) + (3% Yio00)
13 91,86
1) 8x10+2+(7x79) + (7% 710) + (7% 71000 " 4,322
12) 1><10+6+(2x1/10)+(1xl/100)+(1x1/1000) 15, 553,679
13) 9x 10+ 1+ (8% 7y5) + (6% 7)
14) 4+ (3% 7)) + (2% Y100) + (2% 700
15) 5x100+5%x10+3+ (6% 7o)+ (7% Zi0) + (9 % Yio00)
1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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